



新华通讯社重点报刊

统一刊号/CN32-0104  
邮发代号/27-67  
主办/新华通讯社  
出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台  
现代快报网/www.xdkb.net

快报微博



地址/南京市洪武北路55号置地广场  
邮编/210005

传真/025-84783504  
24小时新闻热线/025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

本报法律顾问  
北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师

封面主编 王磊  
头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

## 读报有感 应执行“三不”规定

10月27日现代快报社评版刊文《旅游法保护游客权益没有前提条件》，我认可作者的观点。此外，我还认为旅游局的“板子”打错了地方。

作为游客，我也认为国家旅游局此举忽视了一个问题，即旅行社没有严格执行2013年10月1日实施的新《旅游法》。其中有个“三不”的规定，即导游“不得带领旅游团逛店，不组织自费项目，不索取小费”等。

低价团之所以能够组团，其实，旅行社与游客心里都十分明白个中的“潜规则”，就是要“堤内受损堤外补”，导游尽量让游客消费。屋漏在下，问题在上。有关方面对彼此“各打五十板”，有失公正，于事无补。

要维护游客的利益，还是应该督促旅行社执行新旅游法，在严格执行“三不”的前提之下，务必认真地核算旅游成本，越详细越好。只要阳光操作，监管到位，就能兼顾各方的利益。南京读者 王建国



在白酒行业的“后黄金十年”，当“个体消费者主权”为中心的时代逐渐形成，拉动白酒销售的下一个风口是什么？或许“得民心者得天下”这句老话蕴含的哲理，在眼下的白酒业发展“拐点期”愈发显出大智慧——

“小贵宾郎”：  
做名酒裸瓶小剂量装的高端产品  
2007年上市；时至2012年在四

# 含糊否认“流量异常”，不如交出实底

在运营商层面，理性的做法应该是拿出数据自证“清白”。只说“未接到反馈”“不存在克扣流量”，缺乏说服力。

现代快报首席评论员 伍里川

最近，“流量”又成了一个热词。在“流量不清零”之后，围绕“流量到底有没有用得更快”，网友和运营商之间出现了一场大争论。

众多网友表示有这个情况，不客气的说法直指“流量被偷”。

“月底它不清零，可它月中能清零”，河北石家庄新浪网友“djkzfb”的跟帖带着调侃味。这句话引起了很大共鸣。

一名新浪网友10月27日跟帖：我想说的是，以前700M流量每月能剩200M，现在截止到今天已经没了。表示从来不敢开4G网络。手机还经常自己切换到2G网络。手机还是那个手机。软件还是那些软件。

类似的跟帖很热闹。

而昨天法制晚报报道显示了运营商的态度。一家运营商回应称，对

投诉用户的套餐进行查证后其流量使用正常，不会存在克扣流量的事情。另外两家运营商则表示，集团内部并没有接到相关的反馈。

显然，双方均没有有力的证据来证实。

目前的情形，很可能陷入消费者“跟着感觉走”而运营商也凭感觉或者粗疏回应的博弈困境。只不过，人们会反问，在“流量清零”前后使用习惯差不多的情况下，难道所有感觉流量异常的人都是感觉错了吗？

值得注意的是，在看似毫无妥协余地的“交锋”中，也存在着“暧昧”的“特例”。媒体称，对于投诉，有时运营商采取息事宁人态度，或退费，或弥补。

选择性处理，对于消解公众的疑虑坏处大于好处。人们即使不认

为这是运营商心虚的表现，也会因为处置手段的随意性而怒气难消。自然，两方之间的纷争难止也多半会延续下去。

在运营商层面，理性的做法应该是拿出数据自证“清白”。只含糊说“未接到反馈”“不存在克扣流量”，缺乏说服力。

当然，这似乎不符合“谁主张谁举证”的原则，但考虑到消费者长期处于信息严重不对称的地位，让消费者自己去调查，是勉为其难的。

说起来，进入2015年度，围绕“提速降费”“流量清零”等命题，运营商面临的指责还少吗，不如主动透点实底。

既然有业内人士认为，流量用得更快或由多方因素造成，包括软件自动更新和主动推送对流量的耗

费，那么，运营商就有必要与有关方面合作，推出流量“流失图”，也好给自己“洗冤”。

在监管部门层面，关注消费者不满与诉求，向运营商施加压力，情势逼人。原因在于，关于“流量异常”，本月初就有媒体报道，但用户找运营商投诉未得到妥善处理。这中间，同样存在合理投诉遭到“无视”的可能。这类声音“沉没”多了，诉求被“无视”久了，事件就会发酵，气氛会越来越压抑，越来越不利于沟通解决。而鉴于消费者弱势的地位，监管部门有助其维权的责任。

一直以来，关于“提速降费”，都有“运营商阳奉阴违”或者“大打折扣”的声音萌发，现在“流量疑云”又添质疑“样本”。出于这些因素，运营商和监管部门谁找谁谈都很重要。

天天互动：上新浪微博在“现代快报”#快报社评#下留言

## 社评互动

# 办展会要征民意、汇民智

现代快报昨日社评“展外展”添乱，城市管理如何得高分，说得非常有道理。将展会办好，检验了城市管理能力和智慧，而这显然不是一蹴而就的，需要日积月累的积淀。所以，我建议，政府应该就“怎样办好展会”广泛征集民意，充分征求民众的意见和建议，汇集民智，让民众参与其中。

城市管理的细节，政府难以面面俱到，难免存在这样那样的管理疏漏。可是，任何一个疏漏，即便再微小，也有可能影响到展会。比如，展会期间有许多外地朋友到南京，假如有出租车载客不文明，就

会给予外地朋友留下非常坏的印象。每个人都是城市的一分子，都有权利参与城市管理，这是责任，也是义务。展会怎么办，自然不能将民众排除在外，一切由管理者说了算。我相信，只要民众参与能够落到实处，每个人都将展会当作自己的事情尽心尽力，展会一定能够办好。一句话，办展会也要走群众路线。

事实上，市民对乱象有怨言甚至直接投诉，表现出参与管理的愿望。对乱来一气的行为，群众看在眼里，他们的监督，是办好展会不可缺少的力量。无锡读者 孙小二

# 拿出联合执法的威力

以往的经验告诉我们，不止是一般的“山寨会展”频出乱象，而特大型、尤其是省级以上的会展同样如此。

为保证会展成功，需要公安、交警、环卫、工商、物价等部门齐上阵，管理的重点就是“展外展”。对干扰会展的大大小小的“展虫游商”，不允许非法存在，出现对抗行为的应依法制止；在会展内外乱停乱放车辆的，该整理的整理、该拖走的拖走；对乱发传单小广告的，在现场禁止的同时还要及时追查来源。在具体执法中，对各种违法违规行为，不能停留在教育与劝

阻上，该罚款时不能心慈手软，更不可再搞法不责众老一套；对于一些突出矛盾的处理，不能“黄牛角、水牛角、各管各”，而要做到联合执法，有利于集中力量打歼灭战。每一位执法人员，必须依法执法和文明执法，任何人都不得乱来。此外，通过多途径、多渠道向广大市民披露展会信息的同时，加强文明参展的宣传也很重要。

全国秋季糖酒会的举行，是城市喜事一件。但愿通过各方共同的努力，南京能在金秋十月里取得会展成果和城市管理的双丰收！

南京读者 汪兴福



新华社发

一家三口人能够吃上5个月。

吉尼斯世界纪录官方26日表示，江苏扬州举行的“最大份炒饭”挑战活动由于存在浪费食物情况，挑战纪录被判无效。被送至养殖场的炒饭，与近两年反对粮食浪费兴起的“光盘行动”形成强烈对比。这次以“纪录之名”造成巨大浪费，说明让节约粮食蔚然成风依然任重道远。

扬州市旅游局26日证实，该局针对“4吨扬州炒饭破纪录后装垃圾车”事件进行核查后确认，总重量约150公斤的炒饭被送至养殖场处理，其余的炒饭在活动当天已经按原计划送到接收单位。送到接收单位的炒饭作何处理，目前不得而知。看来，“最大份炒饭”的挑战纪录无效，但“一次浪费最多炒饭”的纪录扬州妥妥拿下。

作秀可以有，但必须有底线。“一粥一饭当思来之不易，半丝半缕恒念物力维艰”。150公斤炒饭，按每人每天约消耗七两主食计算，

# 智慧“小郎酒” 笃定大未来！

川、湖南、湖北、重庆等地的火爆销售；2013年销售额突破10亿元；2014年实现全国销售3亿瓶，销售金额达17多亿元……小贵宾郎酒作为小酒中的品牌代表，就这样在全国范围内流行了起来。

用郎酒流通事业部总经理的话来说，郎酒集团是要把小贵宾郎酒打造成为“名酒裸瓶小剂量装的高端产品”，因为“白酒是非常中国的产品，其根在老百姓，占领了老百姓的心，就占领了市场。”所以，从小贵宾郎酒诞生之日起，郎酒集团对小贵宾郎酒的定位就是“品牌”，而非简单的一款产品。也正是基于对“品

牌”的精心营运和对市场的深入洞察，小贵宾郎酒毫无意外和悬念地在当前的白酒业遇冷期，年年保持着傲娇的增长速度：有数据显示，小贵宾郎酒在一些单个的县级市场，年销量就突破了千万！

## 精准锁定腰线市场需求 看好“喝少点，喝好点”发展趋势

在小贵宾郎酒最初上市之时，就是看好小酒即饮市场的机会。上述流通事业部总经理透露，当时郎酒集团通过扎实的市场调研，遂决定：围绕有消费能力、重品质、重品位的消费者，推出“小酒中的高档

酒体设计奖”，并在去年糖酒会期间，获评“中国名酒大众酒·成长榜样”。

## 创新“共建共管公约” 与经销商共赢未来

众所周知，在新兴的市场中，建立严格的价格和市场监管体系是保护产品、延长产品盈利周期的重要举措。对此，“小郎酒”自2014年尤为重视对终端市场价格的管控，通过“共建共管公约”，在很大程度上杜绝了倒货和窜货的发生，通过坚决维护价格和市场秩序来保护经销商和分销商的利润空间，从而延长其盈利的时间。

可见，“小郎酒”虽小，但自诞生之日起，郎酒集团就对其赋予了战略性的品牌意义，其小小身材中所蕴含的“大道至简”智慧，值得期待！